

关注》

# 菏泽已有7家企业成功上市

下一步将进一步做好引导、规划工作,助力菏泽企业上市

本报菏泽6月9日讯(记者

张建丽) 9日,菏泽市企业上市工作会议召开。记者了解到,目前,菏泽已有7家企业陆续在美国、德国等证券市场成功上市,有16家企业在区域性股权交易市场挂牌,2家企业在新三板挂牌。

会上,菏泽市委常委、常务副市长段伯汉介绍,为推动企业利用资本市场做大做强,

协调解决企业上市融资工作中的困难和问题,市委市政府领导高度重视,成立企业上市工作领导小组,多次协调相关单位,出台相关优惠政策,集中资源优先支持企业上市。目前,菏泽已有7家企业陆续在美国、德国等证券市场成功上市,有16家企业在区域性股权交易市场挂牌,2家企业在新三板挂牌。

随后,段伯汉与山东证监局副局长唐理斌分别代表菏泽市人民政府与山东证监局,签署共同促进菏泽市资本市场健康发展的合作备忘录。有关专家向到场的100多家企业代表介绍了新三板挂牌规则,讲解企业上市过程中有关财务税收有关问题。

段伯汉表示,下一步,菏泽将扎实做好企业股权托管、股

权交易、股权融资工作,促进企业按照现代企业制度的要求规范经营行为,逐步达到上市要求,最终实现企业上市的目的。并提出要求希望各县政府高度重视资本市场建设工作,要明确专班,制定工作规划,出台支持政策,做好企业挂牌引导,全面推动资本市场建设工作;市直有关部门,按照职责要求,在证照办理等方面给予支持,为

企业提供便捷高效优质的服务;山东证监局和全国中小企业股份转让系统公司能提供更多的技术和资金支持,为菏泽企业上市提供更多的方便和帮助;全市广大企业切实增强诚信意识、规范意识、上市意识,不断加强内部管理,提高信用等级,积极借助资本市场平台,开展直接融资,为企业自身的快速发展打好基础。

## 5月苹果价格走低 短期或难“翻身”

本报菏泽6月9日讯(记者

董梦婕) 往年5月份正是苹果销售旺季,然而今年的情况却恰好相反,由于目前苹果库存量远大于市场需求量,今年五月份苹果价格一路走低,专家预测短期内苹果价格难“翻身”,建议种植户及时出售。

据菏泽市生活必需品监测系统显示,5月份菏泽市苹果价格一路下行,均价4.4-7.6元/公斤,较4月份相比下跌1.0元/公斤,下调幅度11.11%-11.90%;较去年同期相比同比下调约1.6-2.4元/公斤,同比下调幅度20%-26%。

从监测数据和调查情况来看,今年一季度苹果价格一路

走高,经营者赚取了高额的利润,加上去年是苹果传统意义上的小年,受冰雹及干旱影响,苹果产量稍有下降,导致2014年下半年苹果上市价格炒至高位,市场不少行业外人士纷纷加入了存储队伍,其中果农存货较去年同期提高10%,提升至70%,为后期苹果销售埋下了隐患。

从经销商处了解到,目前国内苹果库存依旧处于高位,气温急速回升加大了苹果保存难度,苹果逐渐开始出现一定程度的损伤。除此之外,盛夏即将来临,目前水果市场上水果品种较多,消费者有了更多的选择空间,对于苹果来说,其价



格将很难有上涨表现,短期内苹果价格整体依旧处于下滑状态,难见好转趋势。

专家表示,从目前水果市场行情来看,建议种植户及时出售手中的苹果货源,以免错

过出货时机。在生产上,农民要选择优质的品种,提高产品的质量。在销售模式上,建议采取农超对接的方式,运用好农村电商,避免错过出售时机,造成更大的损失。

## 菏泽麦收过6成 机收率达99.5%

本报菏泽6月9日讯(记者

袁文卿) 日前,记者从菏泽市农机部门了解到,抓住当前有利时机,全力组织抢收小麦,菏泽市九个县区小麦机收已进度过半。截至6月9日14时,全市930万亩小麦已收割583万亩,其中机收580.1万亩,机收率达99.5%。

据介绍,今年菏泽继续实行小麦机收日报制度。各县区均安排了专人负责,及时上报有关信息。实行24小时值班制度,公布跨区机收服务热线电话,做好信息咨询和小麦机收中突发事件的应对处理工作。

积极引导农机合作社推行订单作业、“一条龙”作业服务模式;充分发挥农业机械的作用,努力提高作业效率,加快作业进度。各县区农机部门均成立了帮扶队,积极组织好对农村困难户和外出务工户的帮扶作业。

此外,各部门切实加强对小麦机收工作的组织领导,及时研究解决工作中出现的各种困难和问题。农业部门搞好农业生产技术指导;公安部门抓好社会治安,维护好作业秩序;卫生部门积极开展送医下乡活动,搞好医疗服务;消防部门负责搞好麦收期间的安全防火工作;交通和公路部门要为作业机械转移打造绿色通道;石油供应部门及时组织成品油资源,确保农机作业用油;气象部门为作业机手提供及时准确的气象信息。



齐鲁晚报今日菏泽  
风雅颂读书会

菏泽进行出口食品无障碍放行模式探索

## 对410批货物实施无障碍放行

本报菏泽6月9日讯(记者

张建丽) 9日,菏泽检验检疫局副局长、党组成员张延鹏携相关科室负责人来到市长热线电话公开受理中心现场接听热线。记者了解到,菏泽检验检疫局用足用好政策,最大限度减轻企业负担,今年1-5月份签发各类产地证5425份,金额2.3亿美元,可减免进口国关税547万美元。

据介绍,菏泽检验检疫局对报检的所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出境检验检疫费。今年1-5月份签发各类产地证5425份,金额2.3亿美元,可减

免进口国关税547万美元。

另外,在全省系统率先实施了“一体分厂制”,出口食品无障碍放行模式探索。以出口大蒜等初级农产品为依托,发挥重点出口农产品龙头企业的带动作用,促进企业提质增量,扩大出口,实施一年来共为农产品出口企业节省费用2300多万元,并大大缩短了企业的加工出口时间;试行出口食品领域无障碍放行模式,产品即报即放或即验即放,至少可以为企业节约7天左右的检测时间。截至目前,共对410批货物实施了无障碍放行。

有市民咨询,想从国外邮寄一批多肉植物,应该怎样办理手续?菏泽检验检疫局解释,按照《中华人民共和国禁止携带、邮寄的动植物及其产品名录》规定,未经审批不得邮寄出境。欲通过邮寄渠道出境,须事先按规定向有关农业或林业主管部门办理《引进种子、苗木检疫审批单》。因特殊情况无法事先办理的,收件人应向入境口岸所在地直属检验检疫局申请补办该检疫审批手续。在办理好上述手续后,委托有资质进口商持《引进种子、苗木检疫审批单》、《植物检疫证书》及邮递

单等单证到检验检疫机构报检,经检疫合格后方可进境使用。上述要求也适用于引进植物种子、苗木等。

近几年来,多肉植物日益受到人们喜爱,不少国内消费者通过海外代购、亲朋邮寄等方式进境多肉植物,在口岸检疫中,也经常会截获大批量的无任何检疫审批或植物检疫证书的多肉植物,并依法实施退运或销毁处理。菏泽检验检疫局在此提醒消费者,邮寄植物及其产品进境必须符合我国法律法规要求,避免造成不必要的经济损失。

为考生服务 为家长解忧

## 高考志愿填报公益报告会

主办单位:齐鲁晚报·今日菏泽 山东工程技师学院 菏泽学院 菏泽华厦眼科医院

报告、咨询会时间	地 点	主讲人 丁磊
6月16日上午9:00-11:00	菏泽学院图书馆报告厅	
6月16日下午3:00-5:00	郓城一中	
6月17日上午9:00-11:00	单县一中	
6月17日下午3:00-5:00	巨野一中	
6月18日上午9:00-11:00	菏泽学院图书馆报告厅	
6月25日8:00-17:00	菏泽二中	各高校 招生 负责人
7月27日8:00-17:00	菏泽二中	

### 丁磊简介

丁磊:教育部阳光高考网升学指导专家;《求学》、《高考金刊》、《大学》等期刊特邀撰稿人;北京高考资讯编辑部执行主编,《高考报考专业指南》、《美术报考指南》、《高中生职业规划读本》等图书总策划等。擅长指导平行志愿下如何填报志愿和选择专业以及升入大学后如何做职业规划等。



数量有限 领完为止 领票地址:菏泽中华路300号凯瑞国际10楼齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

